Правила и сроки госпитализации в стационар Сердобской МРБ
1) Экстренная госпитализация
Экстренная стационарная медицинская помощь оказывается безотлагательно, круглосуточно и беспрепятственно всем, кто в ней нуждается. Показания: острые заболевания, обострения хронических болезней, состояния, требующие интенсивной терапии и круглосуточного медицинского наблюдения, иные состояния, угрожающие жизни и здоровью пациента или жизни и здоровью окружающих.
Для госпитализации по экстренным показаниям необходимо:
- направление врача поликлиники, СМП, возможно самообращение в приемный покой; 
- паспорт гражданина или свидетельство о рождении для несовершеннолетних*;
- полис обязательного медицинского страхования*.
* - Отсутствие документов и полиса обязательного медицинского страхования не является причиной для отказа в экстренной госпитализации.                                        

2) Плановая госпитализация
Плановая госпитализация осуществляется в сроки, установленные территориальной программой государственных гарантий оказания медпомощи, но не более чем через 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (за исключением высокотехнологичной медицинской помощи, при оказании которой сроки могут быть превышены).
Плановая госпитализация в стационары Сердобской МРБ осуществляется с 08.00 до 12.00 часов с понедельника по пятницу:
- госпитализация для планового стационарного лечения осуществляется в течение 2-х часов с момента обращения в приемный покой в назначенный день. 
- в случае невозможности госпитализировать больного, врач стационара обязан известить и согласовать с ним новый срок госпитализации.
При плановой госпитализации в обязательном порядке необходимо:
1. Направление врача. В направлении указываются: фамилия, имя, отчество, дата рождения  больного полностью; административный район проживания; данные действующего полиса ОМС (серия, номер, название страховой организации, выдавшей полис) и паспорта ( при отсутствии полиса - паспортные данные); наименование отделения, куда направляется больной; диагноз основного заболевания согласно международной классификации болезней; дата выписки направления, фамилия врача, подпись врача, выдавшего направление.
2. Паспорт гражданина или свидетельство о рождении для несовершеннолетних;
[bookmark: _GoBack]3. Полис обязательного медицинского страхования.
4. СНИЛС (или копия). 
5. Результаты лабораторных и других исследований при их наличии.
